
Q㻝䞉Q㻞 本日来館䛥䜜䛯時間䛸䛚帰䜚䛾時間䜢教え䛶䛟䛰䛥い
䞉区域館䞉堺市駅前分館䚸分館䛸䜒䛻㻝㻜時台䛻来館䛥䜜䛯方䛾割合䛜最䜒高䛟䛺䛳䛶い䜎䛩䚹
䞉滞在時間䛻䛴い䛶䚸㻞時間未満䛜区域館䞉堺市駅前分館䛷䛿㻣㻤％䚸分館䛷䛿㻥㻜㻚㻡％䜢占䜑䛶い䜎䛩䚹

○䚷区域館䞉堺市駅前分館

㻝㻜時台 㻝㻝時台 㻝㻞時台 㻝㻟時台 㻝㻠時台 㻝㻡時台 㻝㻢時台 㻝㻣時台 㻝㻤時台 㻝㻥時台
343 200 116 192 181 149 158 98 86 46

21.9% 12.7% 7.4% 12.2% 11.5% 9.5% 10.1% 6.2% 5.5% 2.9%

㻝㻜時台 㻝㻝時台 㻝㻞時台 㻝㻟時台 㻝㻠時台 㻝㻡時台 㻝㻢時台 㻝㻣時台 㻝㻤時台 㻝㻥時台
114 230 170 135 139 167 210 162 124 118

7.3% 14.7% 10.8% 8.6% 8.9% 10.6% 13.4% 10.3% 7.9% 7.5%

来館

㏥館
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䠄人䠅
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䠄人䠅

௧和元ᖺ度 堺ᕷ立図書館利用者アンケ࣮ト調査ࡢ結果㸦ᖹ日㸧㸫༢純集計㸫

堺ᕷ立図書館࡛ࠊࡣ図書館サ࣮ビスࡢ向ୖ࡟役立࡚ࠊࡵࡓࡿ௨ୗࡾ࠾࡜ࡢアンケ࣮ト調査ࢆ実施いࡋࡓまࠋࡓࡋ

調査࡟際ࡋまࡈࠊ࡚ࡋ来館いࡁࡔࡓまࡓࡋ多くࡢ方ࡈ࡟協力ࢆ賜ࠊࡾあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいま࠾ࠋࡓࡋ寄せいࡁࡔࡓまࡓࡋ結果

ࠋますࡾまい࡛ࢇ組ࡾྲྀ࡟改善࡜周知ࡢ利用サ࣮ビスࠊ踏まえࢆ

1㸬調査票㸦ᮎ尾㸧

2㸬実施日 ： ௧和元ᖺ11月21日㸦木曜㸧

࠙中央࣭ࡶ࡝ࡇ室࣭中࣭東百舌鳥࣭西࣭༡࣭栂࣭美木多࣭北࣭美原ࠚ

௧和元ᖺ11月22日㸦金曜㸧࠙堺ᕷ駅前࣭東࣭初芝ࠚ

3㸬調査対象 ： 堺ᕷ立図書館12館 来館者㸦小学生௨ୗࡣ除く㸧

4㸬調査方法 ： ᕷ内各図書館入口࠾࡟い࡚アンケ࣮ト調査票ࢆ配ᕸ࣭回収

5㸬回収枚数 ： 1,993枚

21.9% 12.7% 7.4% 12.2% 11.5% 9.5% 10.1% 6.2%

5.5%

2.9%

7.3% 14.7% 10.8% 8.6% 8.9% 10.6% 13.4% 10.3% 7.9% 7.5%

10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台 18時台

10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台 18時台19時台

19時台
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○䚷分館䠄堺市駅前分館䜢除䛟䠅

㻝㻜時台 㻝㻝時台 㻝㻞時台 㻝㻟時台 㻝㻠時台 㻝㻡時台 㻝㻢時台
88 53 47 47 39 39 33

25.4% 15.3% 13.6% 13.6% 11.3% 11.3% 9.5%

㻝㻜時台 㻝㻝時台 㻝㻞時台 㻝㻟時台 㻝㻠時台 㻝㻡時台 㻝㻢時台
55 57 53 42 35 39 64

15.9% 16.5% 15.3% 12.1% 10.1% 11.3% 18.5%

ᖺ௦別時間帯別来館統計
全館合計 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 1【時台 1】時台 18時台 19時台 合計

10歳௦ 1 1 0 1 4 13 13 7 7 1 48

20歳௦ 10 7 6 6 4 6 9 4 6 2 60

30歳௦ 51 21 16 15 19 14 28 12 12 6 194

40歳௦ 64 47 34 30 21 30 25 25 26 15 317

50歳௦ 40 33 22 21 30 27 26 9 16 11 235

【0歳௦ 84 47 40 63 52 39 42 21 15 7 410

】0歳௦௨ୖ 178 95 45 103 89 57 47 18 4 4 640

無回答 3 2 0 0 1 2 1 2 0 0 11

合計 431 253 163 239 220 188 191 98 86 46 1,915

㏥館

来館
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䠄人䠅
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10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

䠄人䠅

25.4% 15.3% 13.6% 13.6% 11.3% 11.3% 9.5%

10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

15.9% 16.5% 15.3% 12.1% 10.1% 11.3% 18.5%

10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台
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○䚷滞在時間䠄区域館䞉堺市駅前分館䠅

～㻡㻥分 㻝時間台 㻞時間台 㻟時間台 㻠時間台 㻡時間台 㻢時間台 㻣時間台 㻤時間台
680 537 185 76 27 28 17 8 8

43% 34.3% 11.8% 4.9% 1.7% 1.8% 1.1% 0.5% 0.5%

○䚷滞在時間䠄分館䠅

～㻡㻥分 㻝時間台 㻞時間台 㻟時間台 㻠時間台 㻡時間台 㻢時間台
212 101 24 7 2 0 0

61.3% 29.2% 6.9% 2.0% 0.6% 0.0% 0.0%
滞在時間

滞在時間

43% 34.3% 11.8% 4.9%

1.7%

1.8%

1.1%

～59分 㸯時間台 㸰時間台

61.3% 29.2% 6.9% 2.0%

～59分 㸯時間台 㸰時間台

㸱時間台

㸱時間台
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Q㻟䞉Q㻠䞉Q㻡䚷あ䛺䛯自身䛻䛴い䛶䛚聞䛛せ䛟䛰䛥い䠄回答者属性䠅
䞉回答者䛾過半数䛜㻢㻜歳以ୖ䛾方䛷䚸そ䛾う䛱男性䛿㻣㻝％䜢占䜑䛶い䜎䛩䚹
䞉女性䛿㻠㻜歳代䛜㻞㻞㻚㻣％䛸最䜒高䛟䛺䛳䛶い䜎䛩䚹
䞉日曜日䛸比較䛩䜛䛸䚸㻢㻜歳以ୖ䛾割合䛜約㻝㻡％高䛟䛺䛳䛶い䜎䛩䚹

＜性別＞
男性 女性 無回答

722 829 442

36.2% 41.6% 22.2%

＜ᖺ代＞

㻝㻜歳代 㻞㻜歳代 㻟㻜歳代 㻠㻜歳代 㻡㻜歳代 㻢㻜歳代
㻣㻜歳代
以ୖ

無回答

53 63 200 323 245 422 674 13

2.7% 3.2% 10.0% 16.2% 12.3% 21.2% 33.8% 0.7%

＜性別×ᖺ代＞

㻝㻜歳代 㻞㻜歳代 㻟㻜歳代 㻠㻜歳代 㻡㻜歳代 㻢㻜歳代
㻣㻜歳代
以ୖ

無回答

21 19 32 70 61 172 345 2

2.9% 2.6% 4.4% 9.7% 8.4% 23.8% 47.8% 0.3%

28 29 125 188 124 159 173 3

3.4% 3.5% 15.1% 22.7% 15.0% 19.2% 20.9% 0.4%

4 15 43 65 60 91 156 8

0.9% 3.4% 9.7% 14.7% 13.6% 20.6% 35.3% 1.8%
無回答

性別

ᖺ代

男性

女性

2.7%
3.2%

10.0% 16.2% 12.3% 21.2% 33.8% 0.7%

10歳௦ 30歳௦ 40歳௦ 50歳௦ 60歳௦ 70歳௦௨ୖ 無回答20歳௦

2.9%

3.4%

0.9%

2.6%

3.5%

3.4%

4.4%

15.1%

9.7%

9.7%

22.7%

14.7%

8.4%

15.0%

13.6%

23.8%

19.2%

20.6%

47.8%

20.9%

35.3%

0.3%

0.4%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

無回答

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以ୖ

無回答

36.2% 41.6% 22.2%

無回答男性 女性
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Q㻢䚷本日䛿䛹䛾䜘う䛺目的䛷来館䛥䜜䜎䛧䛯䛛䠄主䛺䜒䛾䜢㻝䛴選択䠅
䞉日曜日䛸比較䛩䜛䛸䚸本䞉雑誌䞉新聞䜢ㄞ䜐䛯䜑䛻来館䛥䜜䜛方䛾割合䛜高䛟䚸䛣䛹䜒䛾付䛝添い䛾割合䛜低䛟䛺䛳䛶い䜎䛩䚹

予約本䛾
ཷྲྀ

本や雑誌䜢
探䛧䛶借䜚䜛

本や雑誌䛾
返却

調べ䜒䛾
䠄調査䞉研

究䠅

図書館内䛷
本や雑誌䚸
新聞䜢ㄞ䜐

䛣䛹䜒䛾付
䛝添い

そ䛾他 無回答

506 542 334 94 367 39 92 19

25.4% 27.2% 16.8% 4.7% 18.4% 2.0% 4.6% 1.0%

Q㻣䚷本日䛿本や雑誌䛺䛹䜢䛚借䜚䛻䛺䜚䜎䛧䛯䛛
䞉来館䛥䜜䛯方䛾約㻢㻜％䛜本や雑誌䜢䛚借䜚䛻䛺䜙䜜䛶い䜎䛩䛜䚸㻞㻜歳代以ୗ䛾割合䛿日曜日䛸比較䛩䜛䛸約㻤％低䛟䛺䛳䛶い䜎䛩䚹

借䜚䛯 借䜚䛺䛛䛳䛯 無回答 合計
1,166 736 91

58.5% 36.9% 4.6%

＜本や雑誌䛾貸出䛾ᖺ代別利用状況＞

㻝㻜歳代 㻞㻜歳代 㻟㻜歳代 㻠㻜歳代 㻡㻜歳代 㻢㻜歳代
㻣㻜歳代
以ୖ

無回答

22 31 146 232 145 248 337 5

41.5% 49.2% 73.0% 71.8% 59.2% 58.8% 50.0% 38.5%

29 31 48 84 93 152 294 5

54.7% 49.2% 24.0% 26.0% 38.0% 36.0% 43.6% 38.5%

2 1 6 7 7 22 43 3

3.8% 1.6% 3.0% 2.2% 2.9% 5.2% 6.4% 23.1%

Q㻤䚷䛹䜜䛟䜙い䛾頻度䛷図書館䛻来䜙䜜䜎䛩䛛
䞉月㻝～㻟回以ୖ来館䛥䜜䜛方䛿約㻥㻜％䛷䚸多䛟䛾方䛜定期的䛻利用䛥䜜䛶い䜎䛩䚹

䜋䜌毎日 週㻟～㻠回 週㻝～㻞回 月㻝～㻟回
㻞～㻟ヶ月

䛻㻝回
ᖺ䛻

㻝～㻞回
数ᖺ䛻㻝

回䞉初䜑䛶
無回答

87 246 544 911 115 45 34 11

4.4% 12.3% 27.3% 45.7% 5.8% 2.3% 1.7% 0.6%

来館
目的

来館
頻度

本や雑誌
䛾貸出

借䜚䛯

借䜚䛺䛛䛳
䛯

無回答

25.4% 27.2% 16.8% 4.7% 18.4%
2.0%

4.6%

1.0%

ᮏや雑誌ࡢ返却ᮏや雑誌ࢆ探࡚ࡋ借ࡿࡾ
ᮏ࣭雑誌࣭

新聞ࢆ読ࡴ調べࡢࡶ

そࡢ他

予約ᮏྲྀཷࡢ

4.4% 12.3% 27.3% 45.7% 5.8%
2.3%

1.7%

毎日ࡰ࡯ 週1～2回 月1～3回 2～3ヶ月1࡟回週3～4回

58.5% 36.9% 4.6%

無回答借࠿࡞ࡾっࡓ借ࡓࡾ

ᖺ2～1࡟回

数ᖺ1࡟回࣭初࡚ࡵ

付ࡁ添い
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Q㻥䚷図書館䛷オン䝷インデ䞊タ䝧䞊䝇䜢利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜚䜎䛩䛛
䞉㻝㻜歳代䛾う䛱オン䝷インデ䞊タ䝧䞊䝇䜢䛤存䛨䛷䛺い方䛜㻟㻢㻚㻣％䛸䛺䛳䛶い䜎䛩䚹

利用䛧䛯
䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶
い䛺い

知䜙䛺䛛䛳
䛯

無回答

434 719 222 25

31.0% 51.4% 15.9% 1.8%

＜オン䝷インデ䞊タ䝧䞊䝇䛾ᖺ代別利用状況＞

㻝㻜歳代 㻞㻜歳代 㻟㻜歳代 㻠㻜歳代 㻡㻜歳代 㻢㻜歳代
㻣㻜歳代
以ୖ

11 24 56 111 75 84 71

22.4% 50.0% 40.0% 45.1% 43.4% 29.9% 15.7%

20 10 62 105 81 152 285

40.8% 20.8% 44.3% 42.7% 46.8% 54.1% 62.9%

18 13 22 25 16 40 87

36.7% 27.1% 15.7% 10.2% 9.2% 14.2% 19.2%

0 1 0 5 1 5 10

0.0% 2.1% 0.0% 2.0% 0.6% 1.8% 2.2%

オン䝷イン
デ䞊タ䝧䞊䝇

利用䛧䛯䛣
䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶
い䛺い

知䜙䛺䛛䛳䛯

無回答

22.4%

50.0%

40.0%

45.1%

43.4%

29.9%

15.7%

40.8%

20.8%

44.3%

42.7%

46.8%

54.1%

62.9%

36.7%

27.1%

15.7%

10.2%

9.2%

14.2%

19.2%

0.0%

2.1%

2.0%

0.6%

1.8%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以ୖ

利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶い䛺い

知䜙䛺䛛䛳䛯

無回答

31.0% 51.4% 15.9% 1.8%

無回答

利用ࡀ࡜ࡇࡓࡋあࡿ 利用࡚ࡋい࡞い 知࠿࡞ࡽっࡓ
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Q㻝㻜䚷図書館䛷国立国会図書館䛂デ䝆タ䝹化資料㏦信サ䞊ビ䝇䛃䜢利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜚䜎䛩䛛
䞉利用䛥䜜䛯䛣䛸䛜あ䜛方䛿㻞㻚㻞％䛷あ䜚䚸㻟㻜歳代䜎䛷䛾方䛾約㻡㻜％以ୖ䛜サ䞊ビ䝇䛻䛴い䛶䛤存䛨䛷あ䜚䜎せ䜣䛷䛧䛯䚹

利用䛧䛯
䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶
い䛺い

知䜙䛺䛛䛳
䛯

無回答

31 794 559 16

2.2% 56.7% 39.9% 1.1%

＜デ䝆タ䝹㏦信サ䞊ビ䝇䛾ᖺ代別利用状況＞

㻝㻜歳代 㻞㻜歳代 㻟㻜歳代 㻠㻜歳代 㻡㻜歳代 㻢㻜歳代
㻣㻜歳代
以ୖ

2 1 5 6 1 9 7

4.1% 2.1% 3.6% 2.4% 0.6% 3.2% 1.5%

21 18 62 120 99 174 296

42.9% 37.5% 44.3% 48.8% 57.2% 61.9% 65.3%

26 29 73 119 71 97 141

53.1% 60.4% 52.1% 48.4% 41.0% 34.5% 31.1%

0 0 0 1 2 1 9

0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.2% 0.4% 2.0%

デ䝆タ䝹化資料㏦
信サ䞊ビ䝇

利用䛧䛯䛣
䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶
い䛺い

知䜙䛺䛛䛳
䛯

無回答

4.1%

2.1%

3.6%

2.4%

0.6%

3.2%

1.5%

42.9%

37.5%

44.3%

48.8%

57.2%

61.9%

65.3%

53.1%

60.4%

52.1%

48.4%

41.0%

34.5%

31.1%

0.4%

1.2%

0.4%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以ୖ

利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶い䛺い

知䜙䛺䛛䛳䛯

無回答

2.2% 56.7% 39.9% 1.1%

無回答

利用ࡀ࡜ࡇࡓࡋあࡿ 利用࡚ࡋい࡞い 知࠿࡞ࡽっࡓ
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Q㻝㻝䚷図書館䛾電子書籍提供サ䞊ビ䝇䜢利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜚䜎䛩䛛
䞉全体䛾㻡㻝㻚㻞％䛜サ䞊ビ䝇䛻䛴い䛶䛤存䛨䛷䛩䛜䚸利用䛿約㻝㻠％䛻留䜎䛳䛶い䜎䛩䚹
䞉㻝㻜歳代䛾㻢㻞㻚㻟％䛜䚸サ䞊ビ䝇䛻䛴い䛶䛤存䛨䛷あ䜚䜎せ䜣䛷䛧䛯䚹

利用䛧䛯
䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶
い䛺い

知䜙䛺䛛䛳
䛯

利用環境
䛜䛺い

無回答

277 744 710 125 137

13.9% 37.3% 35.6% 6.3% 6.9%

＜電子書籍提供サ䞊ビ䝇䛾ᖺ代別利用状況＞

㻝㻜歳代 㻞㻜歳代 㻟㻜歳代 㻠㻜歳代 㻡㻜歳代 㻢㻜歳代
㻣㻜歳代
以ୖ

5 11 36 59 48 59 58

9.4% 17.7% 18.3% 18.7% 20.3% 15.4% 9.5%

15 20 74 127 102 162 240

28.3% 32.3% 37.6% 40.3% 43.2% 42.2% 39.5%

33 30 80 115 77 141 229

62.3% 48.4% 40.6% 36.5% 32.6% 36.7% 37.7%

0 1 3 8 9 38 66

0.0% 1.6% 1.5% 2.5% 3.8% 9.9% 10.9%

0 1 7 14 9 22 81

0.0% 1.6% 3.6% 4.4% 3.8% 5.7% 13.3%

利用䛧䛯䛣
䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶
い䛺い

知䜙䛺䛛䛳䛯

無回答

利用環境䛜
䛺い

電子書籍

9.4%

17.7%

18.3%

18.7%

20.3%

15.4%

9.5%

28.3%

32.3%

37.6%

40.3%

43.2%

42.2%

39.5%

62.3%

48.4%

40.6%

36.5%

32.6%

36.7%

37.7%

1.6%

1.5%

2.5%

3.8%

9.9%

10.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以ୖ

利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶い䛺い

知䜙䛺䛛䛳䛯

利用環境䛜䛺い

13.9% 37.3% 35.6% 6.3% 6.9%

無回答

利用ࡀ࡜ࡇࡓࡋあࡿ 利用࡚ࡋい࡞い 知࠿࡞ࡽっࡓ 利用環境࡞ࡀい
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Q㻝㻞䚷図書館䛛䜙䛾䛚知䜙せ䛿主䛻何䛻䜘䛳䛶䛚知䜚䛻䛺䜚䜎䛩䛛䠄複数回答䠅
䞉広報䛥䛛い䛻䜘䛳䛶䛚知䜚䛻䛺䜛方䛜最䜒高い結果䛸䛺䜚䜎䛧䛯䚹

広報䛥䛛い
䝫䝇タ䞊や
チ䝷䝅等

図書館
䝩䞊䝮
䝨䞊䝆

家族や
知人䛺䛹

ཱྀコ䝭
そ䛾他 無回答

媒体 826 413 447 140 131 202

回答総数䛻
占䜑䜛割合

41.4% 20.7% 22.4% 7.0% 6.6% 10.1%

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

広報䛥䛛い

図書館䝩䞊䝮䝨䞊䝆

䝫䝇タ䞊やチ䝷䝅等

家族や知人䛺䛹ཱྀコ䝭

そ䛾他

無回答
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䛆図書館サ䞊ビ䝇䛻䛴い䛶䛚聞䛛せ䛟䛰䛥い䛇
䞉䛩べ䛶䛾項目䛻䛴い䛶䚸前ᖺ度䜢ୖ回䜛結果䛸䛺䜚䜎䛧䛯䚹

䐟本や雑誌䛾種類や数䛿い䛛䛜䛷䛧䛯䛛

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均 H30

297 626 688 206 43 72 61 1,993

14.9% 31.4% 34.5% 10.3% 2.2% 3.6% 3.1% 100.0%

䐠本や雑誌䛾状態䛿い䛛䛜䛷䛧䛯䛛

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均 H30
392 663 705 99 14 53 67 1,993

19.7% 33.3% 35.4% 5.0% 0.7% 2.7% 3.4% 100.0%

䐡調べ物䠄調査䞉研究䠅䛻役立䛱䜎䛧䛯䛛

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均 H30
350 531 587 74 12 281 158 1,993

17.6% 26.6% 29.5% 3.7% 0.6% 14.1% 7.9% 100.0%

3.47

3.66

3.71

㻡段階評価 㻡 㻙䚷㻠 㻙䚷㻟 㻙䚷㻞 㻙䚷㻝

満足 不満

全館 3.50

全館 3.70

全館 3.73

14.9% 31.4% 34.5% 10.3% 2.2%
3.6%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

19.7% 33.3% 35.4% 5.0%0.7%
2.7%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

17.6% 26.6% 29.5% 3.7%

0.6%

14.1% 7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

10/12



䐢館内䛾過䛤䛧や䛩䛥䛿い䛛䛜䛷䛩䛛

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均 H30
591 715 493 75 21 28 70 1,993

29.7% 35.9% 24.7% 3.8% 1.1% 1.4% 3.5% 100.0%

䐣職員䛾応接態度やㄝ明䛿い䛛䛜䛷䛧䛯䛛

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均 H30
840 722 335 11 3 21 61 1,993

42.1% 36.2% 16.8% 0.6% 0.2% 1.1% 3.1% 100.0%

䐤䛣䛾図書館䛾開館日䛿い䛛䛜䛷䛩䛛

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均 H30
703 657 465 46 20 0 101 1,992

35.3% 33.0% 23.3% 2.3% 1.0% 0.0% 5.1% 100.0%
3.97

3.89

4.21

全館 3.94

全館 4.25

全館 4.05

29.7% 35.9% 24.7%
1.4%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

42.1% 36.2% 16.8%
0.6%
1.1%3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

35.3% 33.0% 23.3% 2.3%

1.0%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答
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䐥䛣䛾図書館䛾開館時間䛿い䛛䛜䛷䛩䛛

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均 H30
676 619 481 81 38 0 97 1,992

33.9% 31.1% 24.1% 4.1% 1.9% 0.0% 4.9% 100.0%

䐦䛣䛾図書館全体䛾満足度䛿い䛛䛜䛷䛩䛛

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均 H30
572 839 448 51 5 0 78 1,993

28.7% 42.1% 22.5% 2.6% 0.3% 0.0% 3.9% 100.0%

○自由意見䛻䛴い䛶
䚷全館䛷㻡㻤㻣件䛾䛤意見䜢い䛯䛰䛝䜎䛧䛯䚹あ䜚䛜䛸う䛤䛦い䜎䛧䛯䚹
䚷主䛺意見䛿以ୗ䛾䛸䛚䜚䛷䛩䚹

○資料䛻䛴い䛶䠄㻝㻢㻣件䠅
䞉本䛾汚䜜䞉傷䜏䛜気䛻䛺䜛䚹
䞉新刊䛜䛺䛛䛺䛛予約䜎わ䛳䛶䛣䛺い䚹人気䛾本䜢増や䛧䛶䜋䛧い䚹
䞉子䛹䜒䛾本䛜充実䛧䛶い䜛䚹䚷等

○施設䛻䛴い䛶䠄㻥㻜件䠅
䞉駐車場䛾無料䛾時間䛜短い䛾䛷ゆ䛳䛟䜚本䜢探せ䛺い䚹
䞉建物䛜ྂ䛩䛞䜛䚹バ䝸アフ䝸䞊䛻䛺䛳䛶い䛺い䚹
䞉Wi㻙Fi䜢䛴け䛶䜋䛧い䚹䚷等

○開館時間䛻䛴い䛶䠄㻡㻡件䠅
䞉開館時間䜢㻥㻦㻜㻜䛻䛧䚸閉館時間䜢㻝時間早䜑䛶㻝㻥㻦㻜㻜䛻䛧䛶䜋䛧い䚹
䞉会社帰䜚䛻寄䜚䛯い䛯䜑䚸䜒う少䛧遅䛟䜎䛷開け䛶䜋䛧い䚹
䞉夏䛿一時間䛾ば䛧䛶䚷等䚹

○そ䛾䜋䛛䚸䝩䞊䝮䝨䞊䝆䛛䜙予約䛷䛝䜛䛾䛜便利䛷䛩䚸返却䝪ック䝇䜢駅や市庁舎䛻設置䛧䛶䜋䛧い䚸䛸い䛳䛯䜒䛾や䚸
䚷䚷利用䝬ナ䞊䞉接遇䛻䛴い䛶䛾䛤意見䜢い䛯䛰䛝䜎䛧䛯䚹

3.873.96

全館 4.00 3.95

全館

33.9% 31.1% 24.1% 4.1%

1.9%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

28.7% 42.1% 22.5% 2.6%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答
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